REPORT OF STUDENT SATISFACTION SURVEY

Common Model Questionnaire:

R.V.R. & J.C. COLLEGE OF ENGINEERING (Autonomous)
CHANDRAMOULIPURAM :: CHOWDAVARAM :: GUNTUR-522 019

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Name: Registration No.:
Phone: email id:
Course: Year of pass:
Poor Fair Good Excellent

1. Overall, how satisfied are you with your educational
experience at RVR & JCCE?

2. How would you rate the follpwing aspects of your
educational experience at RVR & JCCE?
Quality of the teaching faculty
Course(s) relevant to Industry
Access to Teaching Faculty
Assessment and Evaluation of course(s)
Mentorship Program
Generic skills and learning experiences

3. Is there anything else would like to share about your
level of satisfaction with your educational
experience?

4. How would you rate the following services/facilities Poor Fair Good Excellent
at RVR & JCCE? ¢
Overall Infrastructure
Class and laboratory facilities
Library
Transportation
Hostel
Canteen & Mess(es)
Common Rooms
Training & Placement
5. Is there anything else would like to share about your
level of satisfaction with our support services and
facilities?

6. How would you rate the following aspects of student Poor Fair Good Excellent
life at RVR & JCCE?
Sport(s) and recreational facilities
Clubs and student organizations
Campus safety
Extracurricular activities

7. s there anything else would like to share about your
level of satisfaction with your campus life?

Date: . Signature of the student



Student satisfaction survey (2016-2020)

Overall, How satisfied are you with your educational experience at RVR & JC CE?

408 responses Good + Excellent: 92.16%
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How would you rate the following aspects of your educational experience at RVR & JC CE?

B poor B far 0 good M excellent

200
100
Quality of the teaching  Courses relevant to Access to teaching Assessment and Mentorship program Generic skills and
faculty irdustry faculty evaluation of course learning experiences
Good & Excellent:  90.69% 84.31% 92.65% 90.20% 85.29% 85.78%

How would you rate the following services/facilities at RVR & JC CE?

I Poor M Fair [ Good [ Excellent

200
100
]
Overall infrastructure  Class and Laboratory Library Transportation Hostel Canteen/mess(es) Common rooms Training & placement
facilities
N 92.89% 87.25% 90.69% 85.54% 80.64%

Good & Excellent: 94.61% 93.63%



How would you rate the following aspects of student life at RVR & JC CE?

200 B poor M fair O good [ excellent
150
100
50
0

Sport{s) or recreational Clubs and student campus safety Extra-curricular aspects
facilities ocrganizations
85.54%
Good & Excellent: 82.35% 80.15% 94.12%



